

ACTIK CORE

TACTIKKA CORE



Water resistant
Résistant à l'eau



WARNING

Before using this headlamp, you must:
- Read and understand all instructions for Use.
- Become acquainted with its capabilities and usage restrictions.
- Understand and accept the risks involved.

FAILURE TO HEED ANY OF THESE WARNINGS MAY RESULT IN SEVERE INJURY OR DEATH.

ATTENTION

Avant d'utiliser cette lampe, vous devez:
- Lire et comprendre toutes les instructions d'utilisation.
- Vous familiariser avec votre produit, apprendre à connaître ses performances et ses restrictions d'usage.
- Comprendre et accepter les risques impliqués.

LE NON-RESPECT D'UN SEUL DE CES AVERTISSEMENTS PEUT ÊTRE LA CAUSE DE BLESSURES GRAVES OU MORTELLES.

**Charge the battery completely before the first use.
Chargez complètement la batterie avant la première utilisation.**

1. Install the rechargeable battery / Installez la batterie rechargeable

CORE Li-Ion 1250 mAh
or
OU 3x AAA / LR03

Do not mix brands of batteries.
Do not mix new and used batteries.
Ne pas mélanger des piles nouvelles et usagées.

2. Charge the battery completely / Chargez complètement la batterie

Full charge indicator / Témoin de chargement
■ Charging / En charge
■ Fully charged / Fin de charge

Recharge time / Temps de charge : ~3h

Charging temperature ranges:
 +45°C / +112°F
 +0°C / +32°F

Hybrid CONCEPT

AAA / LR03*

Headlamp: 5 year guarantee
Lampe frontale : garantie 5 ans

*Rechargeable battery: 2 year guarantee or 300 cycles of charge
*Batterie rechargeable : garantie 2 ans ou 300 cycles de charge

Lamp operation / Fonctionnement de votre lampe

Selecting a lighting mode / Choisir un mode d'éclairage

Choosing color / Choisir une couleur

Red strobe / Rouge clignotant

Lock - unlock / Verrouillage, déverrouillage

Uniquement sur ACTIK CORE / ACTIK CORE only

Reserve mode / Mode réserve

LED risk group 2 - IEC 62471

Do not stare at operating lamp.
May be harmful to the eyes.
Ne regardez pas fixement le faisceau de la lampe de face.
Peut être dangereux pour les yeux.

Additional information / Informations complémentaires

A. Rechargeable batteries precautions / Précautions piles

B. Lamp precautions / Précautions lampe

C. Cleaning - Drying / Nettoyage - Séchage

D. Storage - Transport / Stockage - transport

E. Protecting the environment / Protection de l'environnement

→ Petzl

